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Protokół nr XXI/2026 

przebiegu XXI sesji Rady Powiatu w Śremie, 

która odbyła się w piątek 30 stycznia 2026 r. 

 w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Śremie przy ul. Adama Mickiewicza 17 

    

Obrady rozpoczęto o godz. 12.00. 

W sesji udział wzięło 16 Radnych. Nieobecny usprawiedliwiony radny Wojciech Zajler. 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   

W obradach uczestniczyła również: 

1. Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik. 

2. Skarbnik Powiatu Tatiana Cynka. 

3. Dominik Czubanowski Radca Prawny.  

4. Karolina Gałuszka Kierownik PCPR w Śremie. 

5. Izabela Ratajczak główny specjalista do spraw obywatelskich, społecznych i ochrony 

zdrowia Starostwa Powiatowego w Śremie. 

6. Przemysław Polowczyk specjalista do spraw zarządzania kryzysowego, ochrony ludności i 

spraw obronnych Starostwa Powiatowego w Śremie.  

7. Piotr Jankowski Zastępca Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Starostwa Powiatowego w Śremie.  

 

Lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Zaproszenie na sesję stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 

Ad 1. 

Przewodniczący Rady Marcin Chwałczyński: Otwieram obrady XXI sesji Rady Powiatu  

w Śremie. Informuję Państwa, że obrady sesji Rady Powiatu są transmitowane i utrwalane za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk, a podstawą prawną tej rejestracji jest art. 6 

ust. 1 lit. c rozporządzenia ogólnego o ochronie danych osobowych. Zgodnie z którym 

przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego wskazanego w art. 15 ust. 1a 

ustawy o samorządzie powiatowym. 

  

Witam bardzo serdecznie Panie i Panów Radnych, Starostę Pana Piotra Rutę, Członków Zarządu 

Powiatu oraz Panią Sekretarz Dominikę Fornalik i Panią Skarbnik Tatianę Cynkę. 

Witam zaproszonych gości, pracowników starostwa oraz obsługę Rady. 

 

Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w sesji uczestniczy 16 Radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób stanowi quorum i Rada jest władna podejmować 

prawomocne uchwały. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z IX sesji. 

3. Sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

4. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej 

położonej w Mchach gm. Książ Wlkp., oznaczonej ewidencyjnym numerem działki 152/5. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku powiatu śremskiego za 2024 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia gminie Śrem pomocy finansowej w formie dotacji 

celowej. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok. 

11. Sprawozdanie z działalności Komisji stałych Rady Powiatu w 2024 r. 

12. Interpelacje i zapytania Radnych. 

13. Wolne wnioski i informacje. 

14. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

15. Zamknięcie sesji. 

Ad 2. 

Przewodniczący Rady: Czy Radni zgłaszają uwagi do protokołu z XX posiedzenia Rady 

Powiatu? 

Radni nie zgłosili uwag do protokołu. 

Protokół XX sesji z dnia 18.12.2025 r. został przyjęty przez Radę Powiatu jednogłośnie (16 

głosów za). 

 

Ad 3.  

Przewodniczący Rady: Informuję, że sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady 

Powiatu dotyczące sesji z dnia 18.12.2025 r. stanowiące załącznik nr 4 do protokołu nie 

wymaga uzupełnienia. Czy Radni zgłaszają pytania? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Ad 4. 

Starosta Śremski Piotr Ruta odczytał uzupełnienie sprawozdania z działalności Zarządu 

Powiatu w Śremie. Sprawozdanie z uzupełnieniem stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady: Czy Radni zgłaszają pytania do sprawozdawcy? 

 

Radny Emil Majsner: Mam pytanie odnośnie przyznanych dotacji w zakresie sportu. Zarząd 

Powiatu przeznaczył na ten cel 135.000 zł. Chciałbym poznać szczegóły, jakie instytucje, jakie 

kluby sportowe wystąpiły, ile ich było, ile zostało przyznanych dotacji, które kluby dostały te 

dotacje. Dziękuję. 

 

Starosta Śremski Piotr Ruta powiedział, że odpowiedzi na to pytanie mogłaby udzielić 

naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Powiatu pani Wioleta Jastrząbek ale jest 

nieobecna z uwagi na chorobę. 

 

Przewodniczący Rady: Ja proponuję, aby pan Radny złożył interpelację, w tej sprawie. 

 

Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik: Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, 21 

wniosków wpłynęło do starostwa o udzielenie dotacji, 16 wniosków otrzymało dofinansowanie, 5 

wniosków nie spełniło wymagań formalnych, więc ja odczytam tę listę, które organizacje i 

stowarzyszenia złożyły o dofinansowanie: Śremski Klub Przyjaciół Buler 2.000 zł, Wodno-

Ochotnicze Pogotowie Ratunkowe WOPR 20.000 zł, Stowarzyszenie Zjednoczonego Klubu 

Sportowego Parafialnego Amicus Mórka 15.000 zł Klub Sportowy Gminy Brodnica w 

Manieczkach 10.000 zł, Ognisko Towarzystwa Krzywienia Kultury Fizycznej SOKÓŁ 1.500 zł, 

drugi wniosek na 2.000 zł i trzeci wniosek również, bo to dotyczy różnych imprez. Z tym, że 
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Ognisko Towarzystwa Krzewienia Kultury Fizycznej SOKÓŁ był wśród tych odrzuconych, bo nie 

spełniał wymagań formalnych, i Amicus też. Ludowy Klub Sportowy Piast 1.000 zł. Ludowy 

Klub Sportowy Piast to też kolejne 1.000 zł. Klub sportowy Warta 30.000 zł. To jest też złożony 

wniosek, ale nie otrzymał. Klub Żeglarski Odlewnik 10.000 zł, Klub Sportowy Rapid 38.400 zł, 

Uczniowski Klub Sportowy Śrem 30.000 zł, Uczniowski Klub Sportowy Wołodyjowski Śrem-

Nochowo 4.600 zł, Szkolny Związek Sportowy 30.000 zł, Śremski Klub Bokserski Warta 15.000 

zł, Fundacja Więcej niż Koszykówka na realizację zadania odnośnie koszykówki 5.000 zł, 

Fundacja Więcej niż Koszykówka również wniosek złożony na 9.000 zł, również ta sama fundacja 

na 3.000 zł i Klub Motorowodny na 7.000 złotych. I pięć właśnie z tych 21 wniosków nie spełniło 

wymagań formalnych i to są cztery wnioski Ogniska Towarzystwa Krzewienia Kultury Fizycznej 

SOKÓŁ oraz wniosek UKS-u Wołodyjowskiej Śrem-Nochowo. Czyli łącznie na realizację zadań 

przeznaczono 135.000 zł.  

 

Radny Emil Majsner: Ja chciałbym się dowiedzieć dalej konsekwentnie więcej, w tym temacie. 

Tam są błędy bo informacje, które posiadam są inne. Chciałbym się dowiedzieć, kto był w komisji 

oceniającej te wnioski i te pięć wniosków, które zostały odrzucone. Jakie były przyczyny 

odrzucenia? Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady: Tylko, że nie ma osoby, która mogłaby udzielić pełnej odpowiedzi na to 

pytanie. 

 

Starosta Śremski Piotr Ruta: Panie Radny, pani naczelnik Wioleta Jastrząbek jest chora. 

Ona ma te szczegółowe informacje. To nie są rzeczy, których Zarząd się uczy na pamięć. To 

naprawdę są jakieś drobne kwoty, więc w momencie, kiedy pani Wioleta wróci, udzielimy na 

pewno pełnej, szczegółowej odpowiedzi. Proszę złożyć interpelację. Dziękuję bardzo. 

 

Radni nie zgłosili więcej pytań.  

  

Ad 5.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku. Uchwała była omawiana wczoraj na 

posiedzeniu Komisji Zdrowia przez panią Karolinę Gałuszka Kierownika Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Śremie więc otwieram dyskusję i proszę o zgłaszanie pytań. 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 

 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej oraz Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Hieronim Bartkowiak: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Beata Hieronim Bartkowiak: Opinia 

pozytywna.  

 

Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 
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Uchwała nr XXI/131/2026 w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku została podjęta przez 

Radę Powiatu (15 głosów za, 1 wstrzymujący się) i stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 

Ad 6.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia dotacji na działalność Warsztatu Terapii Zajęciowej w Śremie w 

2026 roku w części nieobjętej finansowaniem z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych. Uchwała była omawiana wczoraj na posiedzeniu Komisji Budżetu przez 

panią Karolinę Gałuszka Kierownik PCPR w Śremie więc otwieram dyskusję i proszę o 

zgłaszanie pytań. 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Powiatu i Przestrzegania Prawa 

Ewa Lisek: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Hieronim Bartkowiak: Opinia 

pozytywna.  

 

Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 

 

Uchwała nr XXI/132/2026 w sprawie udzielenia dotacji na działalność Warsztatu Terapii 

Zajęciowej w Śremie w 2026 roku w części nieobjętej finansowaniem z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych została podjęta przez Radę Powiatu (16 głosów za) i 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 

Ad 7.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas nieoznaczony z 

dotychczasowym najemcą oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu jej zawarcia. 

Uchwała była omawiana wczoraj na posiedzeniu Komisji Budżetu przez pana Piotra 

Jankowskiego Zastępcę Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Starostwa Powiatowego w Śremie więc otwieram dyskusję i proszę o zgłaszanie pytań. 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Powiatu i Przestrzegania Prawa 

Ewa Lisek: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Hieronim Bartkowiak: Opinia 

pozytywna.  
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Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 

 

Uchwała nr XXI/133/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony z dotychczasowym najemcą oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

jej zawarcia została podjęta przez Radę Powiatu (16 głosów za) i stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu.  

 

Ad 8.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

powiatu śremskiego za 2025 rok. Uchwała była omawiana wczoraj na posiedzeniu Komisji 

Budżetu przez pana Przemysława Polowczyka specjalistę do spraw zarządzania kryzysowego, 

ochrony ludności i spraw obronnych Starostwa Powiatowego w Śremie więc otwieram dyskusję i 

proszę o zgłaszanie pytań. 

 

Radni nie zgłosili głosów. 

 

Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i Proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Powiatu i Przestrzegania Prawa 

Ewa Lisek: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Hieronim Bartkowiak: Opinia 

pozytywna.  

 

Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 

 

Uchwała nr XXI/134/2026 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku powiatu śremskiego za 2025 rok została podjęta przez Radę Powiatu 

(16 głosów za) i stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Ad 9.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadań publicznych z zakresu 

administracji rządowej. Informuję, że projekt uchwały był przedstawiany na wczorajszym 

posiedzeniu Komisji Budżetu, przez pana Przemysława Polowczyka specjalistę do spraw 

zarządzania kryzysowego, ochrony ludności i spraw obronnych Starostwa Powiatowego w 

Śremie, więc otwieram dyskusję i proszę o zgłaszanie pytań. 

Radni nie zgłosili pytań.  

 

Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 
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Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Powiatu i Przestrzegania Prawa 

Ewa Lisek: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Hieronim Bartkowiak: Opinia 

pozytywna.  

 

Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 

 

Uchwała nr XXI/135/2026 w sprawie w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadań 

publicznych z zakresu administracji rządowej została podjęta przez Radę Powiatu (16 głosów za) i 

stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 

Ad 10.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały w sprawie udzielenia gminie Śrem pomocy finansowej w formie dotacji celowej (30.000 

zł na bieżącą działalność schroniska w Gaju). Uchwała była omawiana wczoraj na posiedzeniu 

Komisji Budżetu przez panią Izabelę Ratajczak Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich 

Starostwa Powiatowego w Śremie więc otwieram dyskusję i proszę o zgłaszanie pytań. 

 

Radni nie zgłosili głosów. 

 

Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i Proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Powiatu i Przestrzegania Prawa 

Ewa Lisek: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Członek Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Beata Sarnowska-Czajka: Opinia pozytywna.  

 

Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 

 

Uchwała nr XXI/136/2026 w sprawie udzielenia gminie Śrem pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej została podjęta przez Radę Powiatu (16 głosów za) i stanowi załącznik nr 11 do 

protokołu.  

 

Ad 11. 

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego podjęcia 

uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 rok. Informuję, że projekt uchwały był 

przedstawiany na wczorajszym posiedzeniu Komisji, przez panią Tatianę Cynka Skarbnik 

Powiatu, więc otwieram dyskusję i proszę o zgłaszanie pytań. 

Radni nie zgłosili pytań.  
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Przewodniczący Rady: Zamykam dyskusję i proszę o przedstawienie opinii Komisji i Klubów. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Powiatu i Przestrzegania Prawa 

Ewa Lisek: Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Członek Klubu Radnych Koalicja Obywatelska Beata Sarnowska-Czajka: Opinia pozytywna.  

 

Przewodniczący Klubu Radnych KWW Zenona Jahnsa Wojciech Świdurski: Opinia 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Komitetu Wyborczego Prawo i Sprawiedliwość Robert 

Piątek: Opinia pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady: Poddaje pod głosowanie uchwałę. 

 

Uchwała nr XXI/137/2026 zmieniająca uchwałę budżetową na 2026 rok została podjęta przez 

Radę Powiatu (16 głosów za) i stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Ad 12. 

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego 

sprawozdań z działalności Komisji stałych Rady Powiatu w 2025 r. Sprawozdania z działalności 

komisji budżetu, zdrowia i oświaty były przedstawione na ostatnich posiedzeniach. Natomiast 

komisja skarg i rewizyjna działają w inny sposób. Proszę o odczytania sprawozdań 

przewodniczących tych komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sylwia Dopierała odczytała 

sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Mateusz Wojtas odczytał sprawozdanie. 

 

Sprawozdania z działalności komisji stanowią załączniki do protokołów z komisji natomiast 

sprawozdania Komisji Rewizyjnej oraz Skarg, Wniosków i Petycji stanowią załącznik nr 13 do 

protokołu. 

 

Ad 13.  

Przewodniczący Rady: Przechodzę do następnego punktu porządku obrad czyli interpelacji i 

zapytań Radnych. 

Radna Sylwia Dopierała: Chciałabym poinformować Państwa, że składam dwie interpelacje. 

Pierwsza w sprawie zainstalowania oświetlenia na odcinku drogi powiatowej nr 4078P we wsi 

Masłowo wraz z budową chodnika (interpelacja w sprawie OI.0003.1.2026). Jest to już kolejna 

interpelacja w tej sprawie. Druga interpelacja w sprawie remontu drogi powiatowej nr 4078P na 

odcinku Masłowo-Nowieczek (interpelacja w sprawie OI.0003.2.2026). 

 

Radny Mateusz Wojtas: Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, w związku z 

faktem, że 02 lutego rusza nabór wniosków w ramach programu Ochrony Ludności i Obrony 

Cywilnej 2026 roku i w tym roku nasze województwo otrzymało w dyspozycji 437 000 000 zł, z 

czego 311 000 000 zł przeznaczone jest na tworzenie obiektów zbiorowej ochrony moje pytanie 

jest takie, czy w związku z tym naborem my jako starostwo powiatowe będziemy składać wniosek 

o jakieś dofinansowanie? Jeśli tak, to czy są już pomysły na to? Dziękuję. 
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Starosta Śremski Piotr Ruta: Panie Radny, tak jak w ubiegłym roku, myśmy naprawdę złożyli, 

nie kilkanaście, a kilkadziesiąt wniosków na bardzo różne sprzęty. Bardzo dużo też było dla PSP, 

bo oni tylko przez nas mogą je składać. Także też właśnie z tych pieniędzy było bardzo dużo dla 

nich sprzętu. Wiem, że nie otrzymali drona, bo się nie dogadano na poziomie dwóch ministerstw. 

Ale to już takie szczegóły. Na pewno analizujemy to bardzo szczegółowo i na pewno po wszystkie 

środki, jakie tylko będziemy mogli sięgnąć, to wzorem lat ubiegłych będziemy sięgać nieustannie. 

Dziękuję bardzo. 

 

Radni nie zgłosili więcej interpelacji i zapytań. 

 

Ad 14. 

Przewodniczący Rady: Przechodzę do kolejnego punktu porządku obrad czyli wolnych 

wniosków i informacji. 

Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik: Panie Przewodniczący, jeśli pan pozwoli chciałabym 

doprecyzować informację dotyczącą dotacji dla klubów sportowych, ponieważ dotarłam do 

właściwego załącznika do uchwały. Oczywiście prawidłowa informacja jest taka, że było 21 

wniosków złożonych. Pięć wniosków nie spełniło wymagań formalnych, więc odpadło na tym 

etapie i nie były poddane dalszej analizie. I ostatecznie dwanaście wniosków otrzymało 

dofinansowanie. I to jest Śremski Klub Przyjaciół Buler 2.000 zł, WOPR 20.000 zł, Klub 

Sportowy Gminy Brodnica w Manieczkach 10.000 zł, Ludowy Klub Sportowy Piast 1.000 zł, 

kolejne 1.000 zł na inny projekt. Klub Żeglarski Odlewnik Śrem 10.000 zł, Klub Sportowy Rapid 

10.000 zł. Uczniowski Klub Sportowy 30.000 zł, Szkolny Związek Sportowy 30.000 zł, Fundacja 

Więcej niż Koszykówka 5.000 zł, drugi wniosek 9.000 zł i Klub Motorowodny 50 Śrem 7.000 zł. 

Co daje łączną kwotę, o której mówiłam 135.000 zł. Jeśli jest taka potrzeba, aby bardziej 

doprecyzować te informację to proszę złożyć interpelację. Dziękuję. 

Radny Emil Majsner: Dziękuję pani Sekretarz, że również konsekwentnie znalazła częściową 

odpowiedź na moje pytania. Oczywiście złożę to w formie interpelacji. Jeśli ma Pani ten 

dokument otwarty, to prosiłbym o informację kto był w komisji oceniającej i jeśli pięć wniosków 

nie spełniło wymagań formalnych, to co jest z pozostałymi czterema. Czy spowodowane to było 

brakiem środków? Skoro mieliśmy złożonych 21 wniosków, 12 otrzymało, to nadal nam kilku 

wniosków brakuje. Także tu prosiłbym o tę informację. Dziękuję bardzo. 

Sekretarz Powiatu Dominika Fornalik: To nie jest tryb konkursowy, Panie Radny, także o 

przyznaniu dotacji ostatecznie decyduje Zarząd Powiatu, a o tym, czy wnioski spełniają 

wymagania formalne, to ocenę taką merytoryczną prowadzi Wydział Oświaty i z tego co 

pamiętam, to po prostu te wnioski albo były złożone po terminie, albo nie zawierały pewnych 

elementów, które są po prostu wymagane zgodnie z regulaminem i uchwałą. Jeżeli formalnie 

wniosek odpada na tym etapie to nie jest poddawane dalszej analizie przez Zarząd Powiatu, który 

to z mocy ustawy jest uprawniony do tego, aby takie dotacje udzielać. Dziękuję. 

Radni nie zgłosili więcej głosów.  

 

Ad 15. 

Przewodniczący Rady:. Informuję Państwa, że najbliższe posiedzenia komisji odbędą się w dniu  

26 lutego (czwartek). Natomiast sesja jest zaplanowana na dzień 27 lutego (piątek).  

 

Ad 16. 

Przewodniczący Rady: Dziękuję za udział w obradach i zamykam XXI sesję Rady Powiatu w 

Śremie o godzinie 1248. 

 

Protokołowała: 

Elżbieta Lewandowska – Jaśniak  


